

# Materská škola = Zelená škola

## Náš príbeh pokračuje...

Naša Materská škola je jednotriedna, s počtom detí 20, z ktorých 16 detí má povinné predprimárne vzdelávanie. Deti navštevujú materskú školu vo veku 3 - 7 rokov.

Materská škola ako výchovno-vzdelávacia inštitúcia sa od rodiny líši tým, že môže okrem iného naplniť a nasýtiť túžbu dieťaťa po kontakte s rovesníkmi. Pri uplatňovaní cieľov predprimárneho vzdelávania zohľadňujeme potrebu celostného rozvoja osobnosti dieťaťa a vyvážené rozvíjame perceptuálno-motorickú, kognitívnu a sociálno-emocionálnu oblasť. Vo výchove a vzdelávaní prihliadame na rôzne sociokultúrne a socioekonomické rodinné zázemie detí. Rešpektujeme, že právo na šťastné detstvo má každé dieťa.

Školský rok 2022/2023 sme začali na školskom dvore. Deti aj rodičia boli veľmi spokojní.



Neustále sa riadime potrebami dodržiavania protiepidemiologických opatrení a odporúčaní. Manuál rešpektuje uznesenia vlády SR, vyhlášky, opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR a upravuje prevádzkové podmienky výchovy a vzdelávania.

V pedagogickom procese uplatňujeme princíp aktivity dieťaťa. Dostávame sa tak do roly facilitátora, manažéra výchovno-vzdelávacej činnosti, poradcu, konzultanta. Pedagogický prístup v materskej škole sa opiera o pozitívnu výchovu, založenú na láske a dôvere k dieťaťu.

A tak sme si v októbri pooberali jabĺčka a hrušky zo stromov v ovocnej záhrade.





Nezabudli sme ani na starých rodičov a potešili sme ich pozdravmi.

Snažili sme sa naplánované ciele a jednotlivé aktivity z ročného plánu školy a zo Zelenej školy zrealizovať.

Aktivitu detí rozvíjame aj prostredníctvom medzinárodného programu „Zelená škola“, v ktorom pracujeme už 7 rokov. Minulý školský rok sme získali medzinárodný certifikát v téme: Zeleň a ochrana prírody a vlajku Zelenej školy. **Odovzdávanie certifikátu Zelenej školy sa uskutočnilo 11. 10. 2022 “online” v Materskej škole.**



Neustále sa usilujeme o plnohodnotné využitie školského dvora a školskej ovocnej záhrady na vzdelávanie, šport, relax a zábavu detí. Snažíme sa zmeniť myslenie a konanie detí a rodičov, aby si vytvorili k prírode kladný vzťah a vážili si ju. Deti sa neustále menia, ale tie zmeny, ktoré sme urobili, smerovanie a myslenie Materskej školy ostane tu a pôjde generáciami ďalej. A stále je čo vylepšovať.

Preto sme sa v novembri 2022 dohodli s užším kolégiom MŠ, na aktivitách v Environmentálnom akčnom pláne Zelenej školy, ktorý bude vytvorený na tému: “Voda” a schválený do konca apríla 2023, koordinátorkou Centra environmentálnej a etickej výchovy Živica pre východné Slovensko.

Riaditeľka

Materskej školy